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 20:السلسلة
 أجــــب على ما يلي: :01المسألــة      

     الدخل وأنجل، مع  -السعر، الاستهلاك  –اشرح مستعينا بالرسم البياني طريقة اشتقاق منحنيات الاستهلاك  -1
 التعريف بالأهمية الاقتصادية لكل منهم.     

  في ترتيب السلع إلى سلع عليا وسلع  اتجاهاتهمااشرح مستعينا بالرسم البياني أثر الإحلال وأثر الدخل، ثم بين  -2
 .يفنقدنيا وسلع 

 لنعتبر التركيبتين السلعيتين التاليتين:: 02ة ـالمسأل    
A = (Xa, Ya)   B = (Xb, Yb) 

 أنهما يقعان على منحنى سواء واحد؟ما هي الميزة المشتركة بين التركيبتين لو اعتبرنا  -1
 على خط دخل واحد وعلى نفس منحنى السواء:تقعان  Bو Aبافتراض أن التركيبتان  -2

، ثم اشرح سبب تناقص قيمة Xb < Xaو  Ya < Ybحيث:  Bو Aالتركيبتين أرسم شكل بياني يظهر  -أ
 .بينهما x,yTMSالمعدل الحدي للإحلال 

 عند التركيبة 1x,yTMS=و  A = (Xa=2, Ya=10)عند التركيبة  x,yTMS 2=ن: بافتراض أ -ب
 B = (Xb=6, Yb=8) و R=560أحسب قيمتي ، xP وyP. 

 دالة منفعة مستهلك ما معطاة بالعلاقة التالية:: 30المسألة 

y1/2x1/4U =  
   . yو xأوجد دالتي الطلب على السلعتين  -1

 أوجد تركيبة توازن المستهلك.  ، 2x + 3y = 1800إذا علمت أن قيد دخل المستهلك هو:  -2

 ـ yPإذا افترضنا زيادة في  -3  ون، أوجد تركيبة التوازن الجديدة.   1ب

 .y و x السعر، وبين طبيعة العلاقة بين السلعتين –أرسم منحنى الاستهلاك  4و 3من النتائج في  -4

الدخل، وبين  -الاستهلاكأرسم منحنى ، 2x + 4y = 2400: حيثفترضنا أن قيد دخل المستهلك تغير إذا ا -5
 أهمية السلعتين بالنسبة للمستهلك.

والجدول التالي يظهر أثري الإحلال والدخل ، yو xيعتمد مستهلك في تعظيم منفعته على السلعتين   :04المسألة 
 وفق طبيعتهما: سلعتينعلى طلبه من ال

 
 السلعة           

 
 طبيعة السلعة

 

Px 

x y 
 أثر الدخل أثر الإحلال الدخلأثر  أثر الإحلال

  سلعة عليا

 Pxانخفاض 

    
     سلعة دنيا
     سلعة قيفن
  سلعة عليا

 Pxارتفاع 

    
     سلعة دنيا
     سلعة قيفن

 
مع ثبات العوامل الأخرى  Pxالسعر  الأثر في حالتي ارتفاع وانخفاضللتعبير عن اتجاه   –ضع إشارة + أو

 :  xتكون حتى 
 ؛سلعة عليا -
 ؛سلعة دنيا -
 سلعة قيفن. -

 


